
ADMINISTRATORI LOKALNIH BAZA 
 
 

Administartori lokalnih baza uređuju korisnička imena u biblioteci i dozvole za rad u 
programskoj opremi COBISS. 
 
Rukovodstvo biblioteke (upravnik, odnosno direktor) odobrava imenovanje administratora 
korisničkih imena, o čemu treba obavestiti Centar za uzajamnu katalogizaciju RS (CUKRS). 
Rukovodstvo biblioteke mora da bude upoznato sa upravljanjem korisničkim imenima. 
Prosleđivanje korisničkog imena i lozinke trećim licima nije dozvoljeno. 
 
 
 

1. Novo korisničko ime 
 

Novo korisničko ime se priprema na portalu COBISS Edu na linku Uređivanje korisnika. Za 
ovaj postupak potreban je evidencioni broj i e-adresa osobe registrovane na portalu COBISS 
Edu. Oba podatka se vide na profilu korisnika. 

 
 
 

 
 
 
 

https://apps.izum.si/eduadm/sr/portal/login


 
 
 

Nakon unosa evidencionog broja i e-adrese, klikom na dugme Pretraži programski se 
upisuje podatak u polje Ime i prezime, koji služi kao kontrola. U polje Korisničko ime upisuje se 
predlog korisničkog imena, koje se može promeniti ili potvrditi. Korisničko ime ne sme sadržati 
znak ”_“ (donja crta). 

 
Novi korisnik će dobiti e-poruku sa obaveštenjem o dodeli korisničkog imena, za koje 

treba postaviti lozinku za rad u lokalnoj bazi. Lozinka je jedinstvena i za prijavu na portal COBISS 
Edu i za prijavu u lokalnu COBISS bazu. Zaboravljena lozinka ili promena lozinke se podešava na 
portalu COBISS Edu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://apps.izum.si/eduadm/sr/portal/login


2. Dozvole za rad u lokalnoj bazi 
 

Korisničkom imenu se dodeljuju dozvole za rad u programskoj opremi COBISS, u skladu 
sa pohađanim kursevima i poslovima koje osoba obavlja u biblioteci (dugme Dodaj). 

 
 
Segmenti: Nabavka (ACQ) 
  Fond (HLD), Serijske publikacije (HLD_SCI, HLD_SPP) 

Pozajmica (LOAN), Blagajna (LOAN/CRO) 
  Međubibliotečka pozajmica (ILL) 

Katalogizacija (CAT) 
Podešavanja i administracija (ADM) 
Ispisi (RPT) 

   
   

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



3. Menjanje statusa postojećim korisničkim imenima 
 
 

 
 


